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Ontvangen Kamervragen van het lid Van der Lee over het bericht Israel maakt

bouw van illegale nederzettingen een stuk gemakkelijker

Geadviseerd besluit

Akkoord met bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

De vragen gaan over het recent aangenomen amendement in het

Israelische parlement dat de planning en bouw van nederzettingen in

bezette gebieden vergemakkelijkt
In de vragen wordt gevraagd naar het publiek veroordelen van deze

ontwikkeling dit hebben Nederland en de ED reeds gedaan
Ook wordt er gevraagd naar de twee statenopiossing
Ten slotte is er een oproep tot het instellen van een onafhankelijk
onderzoek naarde resultaten van het Nederlandse ontmoedigingsbeleid
waarin duidelijk wordt hoeveel bedrijven actief zijn gewezen op dit beleid

Toelichting

• Zondag 18 06 jl is door de Israelische regering een amendement

aangenomen op een regeringsbesluit dat het planningsproces voor

nederzettingen voorschrijft Met deze aanpassing is het

besluitvormingsproces vereenvoudigd Erzijn minder stappen in het

plannings en goedkeuringsproces nodig en de politieke goedkeuring Is nu

geconcentreerd bij Smotrich zowel minister van Financien als tweede

minister van Defensie

• Daarnaast betekent dit versnelde proces dat het veel moeilijker wordt

voor de Knesset het maatschappelijk middenveld en de Internationale

gemeenschap om tijdig op de hoogte te zijn van planning omtrent nieuwe

nederzettingen waarna er nog maar zeer beperkt gelegenheid is om druk

uit te oefenen

• Indien Nederlandse bedrijven de overheid consulteren worden zij over het

ontmoedigingsbeleid gemformeerd Hierbij wordt toegelicht dat op grond
van het internationaal recht Nederland en de EU de Israelische

soevereiniteit over de sinds juni 1967 door Israel bezette gebieden niet

erkennen en deze gebieden niet beschouwen als een onderdeel van het
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Israelische grondgebied Nederland en de EU beschouwen Israelische

nederzettingen in bezet gebied als strijdig met internationaal recht

Economische activiteiten die hieraan bijdragen beschouwt het kabinet als

onwenselijk Het is vervolgens aan Nederlandse bedrijven zelf om te

bepalen welke activiteiten zij ontplooien en met welke partners zij
samenwerken
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